

# IMF 或下调世界经济增长预期

新华社华盛顿3月10日电(记者高攀 许缘)国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃10日表示,受乌克兰危机影响,IMF可能下调世界经济增长预期。

格奥尔基耶娃在当天的线上记者会上说,乌克兰危机对世界经济的外溢影响将体现在大宗商品价格、实体经济、金融环境和企业信心等方面,预计下月发布的新一期《世界经济展望报告》或下调世界经济增长预期。

她指出,受乌克兰危机影响,能源、小麦、玉米等大宗商品价格飙升,将加剧许多国家的通胀压力,对贫困家庭生活影响更大;实体经济也受到冲击,出现贸易收缩、消费者信心下挫、购买力下降等。此外,高通胀下不少



3月10日在英国贝辛斯托克拍摄的一家加油站。(新华社发,蒂姆·爱尔兰摄)

经济体货币政策收紧速度可能加快,新兴市场可能面临金融环境收紧和企业信心下滑的双重压力。

谈到中国经济,格奥尔基耶娃说,亚洲经济体可能受到乌克兰危机带来的能源价格冲击,但中国拥有更大政策空间减缓外

部冲击对经济的影响。她表示,中国已设定今年5.5%左右的经济增速预期目标,保持这一增速对中国自身有利,也会给其他国家带来积极溢出效应。

在回答新华社记者有关乌克兰危机对经济全球

基耶娃说,地缘政治紧张局面如果不能迅速缓解,将削弱国际多边体制减缓危机冲击的能力。她表示,与全球金融安全网相比,各国依赖双边和区域性安排应对冲击不会那么有效。

IMF第一副总裁戈皮纳特说,乌克兰危机引发一些“去全球化”担忧,国际体系将发生重要变化。比如,能源行业出现更多推动能源供应多元化和能源转型的呼声;全球支付体系也在发生变化,中央银行数字货币可能获得进一步推动,对各国决定持有何种外汇储备产生重要影响。

IMF今年1月发布《世界经济展望报告》更新内容,预计2022年全球经济增长4.4%,较去年10月预测值下调0.5个百分点。

# 欧洲央行进一步缩减购债规模



位于德国法兰克福的欧元雕塑。新华社记者阳阳摄

新华社法兰克福3月10日电(记者沈忠浩)继此前决定3月底结束紧急购债计划后,欧洲中央银行10日决定缩减常规资产购买计划下的购债规模,并暗示结束购债后将逐步加息。

欧洲央行当天公布的货币政策决定显示,5月和6月的购债规模将由原先计划的每月400亿欧元分别减少至300亿欧元和200亿欧元。如果届时欧元区中期通胀预期符合政策目标,欧洲央行将在今年第三季度结束购债。

根据决定,欧洲央行对欧元区关键利率的调整将在购债结束后的一段时间内进行,并将是“逐步的”。

欧洲央行行长拉加德在当天的新闻发布会上表示,俄乌冲突推高能源和商品价格,破坏国际商业活动并削弱信心,对欧元区经济活动和通胀产生实

质性影响,具体影响程度将取决于冲突进展、当前制裁措施影响以及可能出台的后续措施。

拉加德指出,疫情影响逐渐消退,供应瓶颈出现缓解迹象,劳动力市场也进一步改善,2022年欧元区经济仍有实现较强增长,但低于俄乌冲突前的预期。

她还表示,能源成本超预期上涨,使欧元区通胀率继续超预期上升,物价上涨越来越普遍,近几个月大多数衡量基本通胀的指标已升至2%以上。欧洲央行认为欧元区中期通胀稳定在2%的目标可能性越来越大。

当天,欧洲央行大幅上调2022年欧元区通胀预期至5.1%,2023年和2024年预计分别为2.1%和1.9%;同时下调2022年欧元区经济增长预期至3.7%,明后两年预计分别增长2.8%和1.6%。

# 美国2月CPI同比涨幅再创40年来新高



3月10日,顾客在美国加利福尼亚州米尔布雷一家超市选购食品。新华社发(李建国摄)

新华社华盛顿3月10日电(记者许缘 高攀)美国劳工部10日公布的数据显示,美国2月消费者价格

指数(CPI)环比上涨0.8%,同比上涨7.9%,创1982年1月以来最大同比涨幅。数据显示,美国2月

CPI环比和同比涨幅均较1月明显扩大,凸显美国通胀压力仍未有缓和迹象。2月物价大幅攀升主要受能源、住房和食品价格上涨等因素影响。剔除波动较大的食品和能源价格后,核心CPI环比上涨0.5%,同比上涨6.4%,为1982年8月以来最大同比涨幅。

具体来看,美国2月能源价格环比上涨3.5%,同比上涨25.6%。其中,汽油价格环比上涨6.6%,同比上涨38%;燃料油价格环比上涨7.7%,同比飙升43.6%。此外,美国2月食品价格环比上涨1%,同比上涨7.9%,创1981年7月以来最大同比涨幅。同

时,占CPI比重约三分之一的住房价格环比上涨0.5%,同比上涨4.7%,创1991年5月以来最大同比涨幅。二手车价格环比小幅下降0.2%,同比大幅攀升41.2%。

分析人士认为,美国2月CPI数据表明,在俄罗斯和乌克兰冲突引发全球油价和其他大宗商品价格飙升之前,美国物价水平持续增长,凸显美国通胀形势仍未见顶。近期,美国汽油价格受俄乌冲突及相关制裁措施影响出现飙升。美国汽车协会日前公布的数据显示,在过去一个月,美国汽油价格上涨24%,接近去年全年涨幅的一半。

# 美国国会通过2022财年综合拨款法案

新华社华盛顿3月10日电(记者高攀 许缘)美国国会参议院10日晚投票通过资金规模达约1.5万亿美元的联邦政府2022财年(2021年10月1日开始)综合拨款法案,以确保联邦政府有足够资金运转到今年9月底。该法案此前已经众议院通过,随后将递交总统拜登签署生效。

成、31票反对的结果通过了这一法案。根据该法案,2022财年美国联邦政府可自由裁量支出总额约为1.5万亿美元的金额。其中,非国防项目支出7300亿美元,比2021财年增加460亿美元;国防项目支出7820亿美元,比2021财年增加420亿美元。

该法案还包括向乌克兰提供136亿美元紧急资

金支持,用于人道主义、经济和安全援助。

由于民主、共和两党此前无法就2022财年联邦预算案达成一致,美国国会只能通过短期政府拨款法案来暂时维持联邦政府运转。美国国会曾于去年9月、12月、今年2月三次通过临时拨款法案,以确保联邦政府有足够资金继续运转到今年3月11日。

美国独立研究机构联

邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯表示,2022财年综合拨款法案几乎迟来了6个月,凸显美国预算制定流程亟需改革。在美国政府债务高企和通胀率达到40年来最高水平的背景下,国会应考虑缩减政府开支和节省资金,而增加政府开支将加剧美国通胀压力。

美国劳工部10日公布的数据显示,美国2月消费者价格指数环比上涨0.8%,同比上涨7.9%,创1982年1月以来最大同比涨幅。

## 工业区地皮出售

500m dari gerbang TOL GEMPOL

JATIMDEPO ESTATE

**JATIM DEPO 工业区。** (备有:天然气)  
 位于: **GEMPOL** 高速公路出口 (500米)  
 距离: **泗水市** 30分钟车程  
 产房地: 18.000m<sup>2</sup>/ 26.000m<sup>2</sup>/ 36.000m<sup>2</sup>  
 电话: +62811335759 (葉先生)

# 德国2月通胀率为5.1%

新华社柏林3月11日电(记者朱晟 张雨花)德国联邦统计局11日公布的数据显示,受能源价格大幅上涨、供应瓶颈等因素影响,德国2月通胀率为5.1%。

数据显示,2月德国能源价格同比上涨22.5%,显著高于当月整体通胀率,对通胀产生巨大影响。去除能源价

格因素,当月通胀率为3.3%。此外,当月食品价格同比上涨5.3%,服务业价格同比上涨2.8%。

德国联邦统计局局长格奥尔格·蒂尔当天在一份声明中说,德国通胀率正受到新冠疫情叠加乌克兰局势所带来的不确定性的双重影响。欧盟统计局日前公

布的数据显示,受能源价格大幅上涨影响,2月欧元区通胀率按年率计算达5.8%,高于市场预期,连续数月创历史新高。

德国经济研究所所长马塞尔·弗拉茨舍尔日前预计,受乌克兰局势影响,德国经济或将出现衰退,今年通胀率可能将达10%。

## LOWONGAN PENGURUS RUMAH TANGGA

SYARAT:

- Wanita, max 45 tahun
- Bisa Mandarin
- Ditempatkan di Surabaya

Hubungi: 0895 1380 9366

## 歡迎惠登 迷霧廣告

Happy Chinese New Year 2022 Year Of Tiger

電話: 021-6265566, 021-6090888 廣告部電話: guojiribao\_kltan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

### 誠招

中文翻譯(男/女)年齡不超過28歲,學歷至少S1、中文HSK 5,外形端正,家住JakPus區域。

有意應聘者請將完整申請和近照發送(或攜帶)至 PT. MAGNA

Jl. Lautze No.60B Jkt 10710 聯系電話: 021 3523355 電子郵件: magna.hardware@gmail.com

### SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯系: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

### 迷霧廣告

迷你廣告 刊例10次更便宜

- Mini 01 - Rp.44000
- Mini 02 - Rp.88000
- Mini 03 - Rp.132000
- Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088

# 貿易部认为食用油昂贵且稀缺的原因

【本报讯】直今,食用油仍然是市场上稀缺的商品。为什么食用油价格昂贵而且稀缺,这是大多数人心中的谜团。

食用油价格上涨始于2021年底,至今仍未解决。从2021年11月开始,品牌包装食用油价格已上涨至每升24,000盾。

贸易部自2022年1月27日起实施食用油《国内市场义务》和《国内价格义务》政策。根据《国内

市场义务》和《国内价格义务》政策,贸易部长表示食用油最高零售价有效。

然而,将食用油价格定为每升11,500盾至14,000盾之后,目前零售商店、超市和传统市场的食用油供应稀缺。那么,为什么食用油又贵又稀缺呢?

贸易部国内贸易总司长努尔宛(OkeNurwan)表示,食用油价格上涨是由

于国际价格大幅上涨;导致印尼油价走高的因素,是第二季度棕榈油产量下降;另,生物柴油行业对棕榈原油的需求增加,以符合B30政策的实施;另一个因素是新冠肺炎大流行期间物流中断,例如集装箱和船舶数量减少。

对此,贸易部表示,国内食用油供应不足的问题,发生在现场或产品向零售市场的分销层面。

(松鹤)